



## 新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

## 湖北省水利厅调研白蚁防治和防汛抗旱工作

2023-05-29 13:43 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 5月24日,湖北省水利厅党组书记、厅长廖志伟一行赴漳河局调研指导白蚁防治和防汛抗旱工作。

调研组强调,要树牢底线思维、系统思维,坚持问题导向、目标导向和效果导向,立足漳河特色和优势,科学防治小蚁患,扎实抓好防汛抗旱各项工作,做牢水安全、做活水文章、做优水生态,推动漳河流域高质量发展,为湖北“荆楚安澜”现代水网和新发展格局先行区建设做出新的漳河贡献。

在漳河水库副坝,调研组实地查看了白蚁开挖现场,深入漳河白蚁防治中心白蚁标本室参观,听取了关于开展白蚁等害堤动物防治和隐患整治情况汇报,组织召开了座谈会,与参会人员就白蚁防治工作进行了深入交流。调研组对漳河局50多年白蚁防治工作的积极探索和成功实践给予肯定,要求继续把白蚁防治工作经验、钻研精神和过硬技术传承好、发扬好,形成更多有特色、有亮点、可复制、可推广的先进经验。

调研组指出,白蚁防治是一项长期工作,要锚定抓铁有痕、踏石留印,久久为功、善作善成,把白蚁防治工作抓实抓细抓好。要在数据分析上更精准,通过对白蚁防治历史数据进行比对分析,找出白蚁的习性爱好、活动规律,有针对性地开展白蚁防治;要在查找治理上更精准,善于运用多学科多领域先进的技术手段和设备,更有效地开展白蚁查找和防治工作;要在监测管理上更精准,探索利用新的技术手段,弥补当前检测方法手段上的不足,进一步查找白蚁活动范围和路径规律,进而对白蚁进行精准定位。

在掇刀管理段,调研组现场查看掇刀闸工程运行状况,详细询问当前灌区抗旱工作情况,深入基层段所了解职工工作、生活情况,看望慰问抗旱一线干部职工。调研组指出,面对1961年以来最严重气象水文干旱,漳河全局上下认真落实抗旱应急工作部署,从严从细管好水资源,协调争取地方各级政府支持、理解,为灌区抗旱保供水、灌溉保种植、助农保民生作出了积极贡献。

调研组强调,要充分认识今年防汛抗旱工作的严峻形势,科学分析、提前预判,多措并举、综合施策,做好万全准备,严防旱涝急转,奋力夺取防汛抗旱工作新胜利。

作者: 责编: 瑶薇

扫一扫在移动端打开当前页面

